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Ananutu4yeckas reomerpusi. Kpusbie 2-ro nopsiaka
Ipumep pemeHus 3agaun

3anava. /Jana kpuesas. [Ipusecmu k kanorHuueckomy eudy. [locmpoums u

onpeoenums U0 KPUBOI.

6x2 + 2/Bxy + 2y = 21

Pemenne. COCTaBMM MaTpHILy JUIs KBAAPATHIHON GOpMBI 6X + 2/5xy + 2y

A:[G ﬂ.

V5 2
Haiinem coOCTBEHHBIE 3HAYEHUS MaTpPUIIbIL.
6-1 <5
|A-AE|= v =(6-1)(2-1)-5=12- 61— 2A+A*- 5

V5 2-2
=22-81+7=(1-1)(A-7)=0,

[Tomy4yaem aBa COOCTBEHHBIX 3HaYeHUs A, =1, A, =7.
Haiinem cooTBeTcTBYIOIIME COOCTBEHHBIE BEKTOPHI.
A, =1. Ilomy4daem cucremy

{5x+\/§y =0,

= y=—/5X.
VBx+y=0,

1 1 (1
CoOCTBEHHBIHA BEKTOP I, = , HOpMHUpYyeM ero r,° =— :
R PR

A, =7. Tlony4yaem cuctemy

-X++/5y=0,
X \/_y :>x=\/§y.
JBx+5y =0,
g 5 J5
CoOOCTBEHHBIN BEKTOD I, = , Hopmupyewm ero r,’ = — .
pr, (1 J pMUpY 2 \/6(1 )

Marpuna S nepexojia K HOBOMY 0a3ucy UMeeT cToJI01aMi HOPMUPOBaHHbBIE

coOCTBEeHHbIE BEKTOpA:



3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
Eme nmpumepsr: https://www.matburo.ru/ex_subject.php?p=geom
©Martbropo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SJKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

o 11 J5
V6|-5 1)
CrenaeM 3aMeHy KOOpPJIMHAT:

WaH

Nnn
x= (x4 B),

&

y=—=(~5x +y,).

B 6a3nce coOCTBEHHBIX BEKTOPOB KBapaTuyHas GopMa IpruMeT BUJ!
6x2 + 2/ Bxy + 2y = 2]

—

X +7y> =21

iz+y_12: .
21 3

ITO KaHOHUYECKOE YPaBHCHUEC 3JIJIHIICA.

Crenaem depTex TUHUM 6x%+ 2/Bxy + 2y = 21
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